

от 23 МАЯ 1967

г. Курск

Газета №

ЗАКРЫТИЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Богат событиями минувший сезон Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина. «Дети солнца» М. Горького, «Огненный мост» Б. Ромашова, «Физики и лирики» Я. Волчека, «Гибель поэта» В. Соловьева, «Двенадцатая ночь» В. Шекспира — вот далеко не полный перечень спектаклей, с которыми театр шел к зрителям. А сколько встреч провели актеры вне пределов театра! Их насчитывается около полусотни. Коллектив театра помог самодеятельности области успешно выступить на зональных смотрах.

Обо всем этом говорил позавчера в прощальном слове перед зрителями главный режиссер театра Н. Г. Резников.

— Мы расстаемся со зрителем Курска, чтобы встретиться с ним в дважды юбилейном для нас сезоне. Это празднование 50-летия Советской власти и 175-летия со дня основания

Курского драматического театра.

Актеры, сообщил Н. Г. Резников, за лето подготовят пьесы К. Симонова «Так и будет», В. Сергеевой «Светлый мыс». В юбилейном сезоне покажут курянам постановки Н. Погодина «Третья патетическая» и А. Луначарского «Яд». Эта пьеса шла в свое время в театре, и на ее премьере присутствовал сам автор, который приезжал в Курск.

Поднимается занавес.

Спектаклем «Двенадцатая ночь» В. Шекспира закончился 174-й театральный сезон. А впереди у коллектива не менее напряженный период. Его выступления ждут на сценах районных Домов культуры, сельских клубов нашего соловьиного края.

Счастливых вам гастролей по области. До встречи в дважды юбилейном году.

В. ФИЛИН.